



ARI 3026 APPL. FLAMME 2G7 2X9W S

Nos Marques > Aric > Applique - Plafonnier - Suspension > Applique plâtre > ARI 3026 APPL. FLAMME 2G7 2X9W S

https://auschitzky.fr/default-ari003026.html



Description courte

Marque: ARIC

Fabricant: ARIC

Référence: ARI003026

ARI 3026 APPL. FLAMME 2G7 2X9W S

Description



Référence: 003026

APPL. FLAMME 2G7 2X9W S/LPE

Gamme : Applique murale EAN : 3170070030263

Caractéristiques:

FLAMME - Applique Mur plâtre 2G7 2X9W max., carré, blanc, lampe non incl.

21/05/2024

Informations complémentaires

Quantité d'unité Prix	0.000000
Ean13	3170070030263
Marque	ARIC
Fournisseur	ARIC
Unité produit	pièce
Code Auschitzky	3223110

Images du produit



